

8 лютого у Верховній Раді депутати «Свободи» (обрані у мажоритарних округах, партійний список «Свободи» не пройшов) і «Батьківщини» блокували трибуну і не давали працювати парламенту. У них було дві вимоги: 1) негайне створення парламентської комісії для розслідування можливої корупції членів уряду; 2) негайне відсторонення від роботи на час розслідування глави уряду Арсенія Яценюка.

За роки незалежності України ми бачили чимало публічних сварок серед влади. Блокуванням парламенту нас не здивуєш. І те, що одні політики звинувачують інших у корупції, теж не особлива новина. І все-таки 8 лютого сварка була особливою, що робить її дуже небезпечною для країни.

З чого виник конфлікт? Є у складі уряду Державна фінансова інспекція. Її завдання - стежити, щоб ніхто з чиновників не крав державні гроші. До 4 квітня інспекцію очолював Микола Гордієнко. Уряд вирішив, що він працює погано, і звільнив його. Гордієнко у відповідь заявив, що його звільнили не за погану, а, навпаки, за хорошу роботу, бо він, мовляв, знайшов зловживання урядових чиновників, яких покривав сам глава уряду, на 7,5 млрд. грн. Правда, дуже скоро виявилось, що майже всі ті мільярди стосуються періоду, коли урядом керували Юлія Тимошенко та Азаров. Зрештою, розбиратися в цьому мають фахівці, а ми повернемося до



вимог блокувальників.

Щодо комісії, то є законний порядок її створення. І він досить ліберальний. Достатньо згоди всього 150 депутатів - і комісія може працювати. Так, на всю процедуру мало піти кілька днів, але хіба це принципово? Очевидно, що головним було усунути Яценюка. Але нема в Україні такого закону про тимчасове відсторонення голови уряду. Бо що це таке «тимчасове усунення»? Немає прем'єра - немає повноважень уряду, бо без прем'єра (а не в.о.) жодних важливих рішень ніхто при-

ймає не буде. Міністри займатимуться дрібними поточними справами і чекатимуть, чим все закінчиться.

Фактично йдеться про таку собі «тимчасову відставку» уряду. А вона означає затримки з виплатами зарплат і пенсій, заморожування реформ, збої у роботі всієї виконавчої гілки влади. До того ж сьогодні, при всіх критичних зауваженнях до діяльності уряду Яценюка, більшість депутатів не хоче його зміни. Тобто, ті політичні сили, які хотіли б змістити уряд, зробити це законно не можуть. Якщо немає

законного способу, то, може, вдасться незаконний?

Там, де уряд обирається парламентом, як в Україні, зміна уряду - це завжди політична криза. Якщо про таку зміну заздалегідь домовилися депутати, то криза долається за п'ять хвилин. Якщо ж уряд змістити, а новий не призначити, то це вже повномасштабна політична криза.

І щоб там не казали собі і людям «Свобода» і «Батьківщина» (може, вони вирішили, що сьогодні, коли в країні така складна ситуація, жорстка критика уряду - це

найкращий спосіб підвищити власний рейтинг?), але об'єктивно вони провокують глибоку політичну кризу в Україні. І тут вже нікуди дітися від очевидного питання: кому найбільше вигідна така криза? Відповідь теж очевидна: 1) «регіоналам» з Опозиційного блоку, які дуже хочуть повернутися у владу хоча б тому, що інакше їх раніше чи пізніше, з доброї волі чинної влади чи під тиском народу, але змусять відповісти за всі злочини. Крім того, уряд послідовно тіснить бізнес олігархів Фірташа-Львовичкіна. ВР прийняла урядовий законопроект, який позбавляє Фірташа контролю за облгзамами, а це - мільярди і мільярди доларів втрат. Між тим, Фірташ є основним фінансистом Опозиційного блоку; 2) Путіну, який без паралічу української влади не може досягти своїх цілей в Україні - реваншу проросійських сил. Між тим, доводиться гадати, що у Юлії Тимошенко є досвід домовленостей як з Путіним (сумнозвісні «газові контракти» 2009 року, які досі висмоктують український бюджет), так і з

Януковичем («широка коаліція», яку в 2010 році мало не уклали Юлія Володимирівна і Віктор Федорович).

8 лютого блокування трибуни закінчилося нічим, якщо не зважати на те, що не були ухвалені кілька дуже важливих законів. Комісія створюється, як належить за законом, Яценюк не відсторонений. На спільному засіданні двох парламентських комітетів депутати констатували: немає жодних доказів причетності Арсенія Яценюка до корупційних схем, навіть жодного підпису на документах. Це мусив кризь зуби визнати навіть звільнений з посади Гордієнко. Зате проти самого екс-фінансиста МВС відкрили кримінальну справу за вимагання хабарів на суму 600 тис. доларів.

От тільки навряд чи спроб спровокувати владну кризу в Україні більше не буде. Надто муляє уряд Арсенія Яценюка Путіну і його «п'ятій колонії» в Україні.

Олександр КРАВЧУК

У п'ятницю, 17 квітня, з 14.00 до 17.00 год. в приміщенні Андрушівської районної ради народний депутат України **РЕВЕГА Олександр Васильович** проводить особистий прийом громадян.

До уваги демобілізованих військовослужбовців

Управління Служби безпеки України в Житомирській області звертається до демобілізованих військовослужбовців, які повернулися із зони проведення Антитерористичної операції. У разі порушення Ваших законних прав Ви можете звернутися за допомогою до УСБУ та повідомити про корупційні дії чиновників. Управління миттєво реагуватиме на Ваші звернення та зробить усе можливе для реалізації відповідальними державними органами своїх обов'язків із забезпечення Вашого правового захисту та гарантованих Законами України прав.

З питаннями у будь-який зручний час Ви також можете звертатися особисто до начальника Управління СБУ в Житомирській області Володимира Пахнюка.

Громадська приймальня УСБУ працює цілодобово без вихідних за адресою: м. Житомир, вул. Феценка-Чопівського, 7. «Телефон довіри» Управління (0412)37-21-52.

У Житомирі виявлено незаконний схрон зі зброєю та боєприпасами



У передмісті обласного центру в лісосмузі співробітники обласного Управління Служби безпеки України в Житомирській області виявили схованку зі зброєю та боєприпасами, закам'юльовану під смітник.

Правоохоронці вилучили два гранатомети РПГ-22, снайперську гвинтівку СВД зі спорядженим магазином, майже чотири десятки гранат РГД-5, Ф-1 із запалами, три споряджених магазину до автомата Калашникова та велику кількість набойків калібру 7,62 мм. Уся вилучена зброя зберігалася у бойовому стані. Співробітники СБУ та МВС встановлюють походження зброї та ймовірність використання її для вчинення диверсій.

Управління СБУ в Житомирській області в рамках проведення заходів із недопущення вчинення терористичних актів та диверсій напередодні Воскресіння Христового і Дня пам'яті та примирення в Україні продовжує вживати заходи із виявлення схованок бойовиків на всій території регіону.

Прес-група УСБ України в Житомирській області

Тиждень безпеки



З 6 по 13 квітня в Гальчинському ДНЗ «Теремок» пройшов «Тиждень безпеки дитини». З малюками проводилися заходи з метою пропаганди здорового та безпечного способу їх життя, вироблення у дошкільнят умінь та навичок захисту свого життя і здоров'я під час надзвичайних ситуацій. Діти побували на екскурсії в 5-ДПРЧ м. Андрушівка.

Людмила САЛІЙЧУК, завідувач ДНЗ «Теремок»

ДОПОМОГА ВДОМА

Відділення соціальної допомоги вдома територіального центру утворене для соціального обслуговування самотніх громадян, які не здатні до самообслуговування в зв'язку з частковою втратою рухової активності (мають III, IV і V групи) і потребують сторонньої допомоги в домашніх умовах згідно з медичним висновком.

На підставі даних карти індивідуальних потреб та медичного висновку громадян і територіальний центр укладає договір, у якому зазначаються види, зміст та обсяг послуг, що надаватимуться безоплатно або за плату, обумовлюються періодичність, строки надання соціальних послуг, інші умови.

Відділення соціальної допомоги вдома, згідно з умовами договору та відповідно до затвердженого графіка, але не менш як два рази на тиждень, забезпечує відвідування громадян, яких обслуговує, організовує надання передбачених договором послуг, контролює їх якість, виявляє додаткові потреби, вживає заходів до їх задоволення.

Ольга МЕЛЬНИК, зав. відділенням соціальної допомоги

До 70-річчя Перемоги над нацизмом в Європі у Другій світовій війні

ВІЙНА — ЦЕ ЗАВЖДИ ГОРЕ

Так уже склалось, що на мій вік припало дві війни. Одну з них пережив ще хлопчиком, але в пам'яті назавжди закарбувались страх, стрілянина, плач і фашисти, які сіяли смерть на нашій землі, вкрали у нас дитинство.

поля, жав там колоски, які потайки сушили, обмолочували, молоти і пекли млинці.

Наприкінці 1943 року наші війська звільнили Андрушівку. А перед тим поспіхом втікали німці. Вони забігали до нас в хату, просили у матері хліба, яєць, сала і доганяли своїх.

Люди з радістю зустрічали наших солдатів, пригощали, чим могли. А через кілька днів над Загреблю з'явився німецький літак-розвідник, який називали «рамою». Пізніше фашисти почали бомбардувати Загреблю, яка стала схожою на пекло... Бомби розривалися біля хатів, на городах, в березі. Ми з матір'ю і кількома бійцями рятувалися в ямі на горі. Досі пам'ятаю, як сусідський хлопчик простяг руки до

неба і просив, щоб фашистський літак не скидав бомби, бо поруч була мама і меншений братик... Тоді на Загреблі чимало хат були розбиті або згоріли, загинуло багато мирних жителів і солдатів. Мої батьки забрали до себе Зіну Білошицьку, їх хата була знищена, а мати і сестра - вбиті. Вся сім'я недалеко сусідів загинула під час бомбардування.

Натерпілися люди під час тієї клятої війни, думали, що подібне ніколи не повториться. На жаль, на нашій рідній українській землі знову ллється кров, гинуть люди, Схід України горить у вогні, а промислово розвинутий регіон держави перетворюється у руїну. З братньої коліс нам Росії сепаратистам постачають зброю, аби украї-

нець убивав українця. Що ж не поділили ми на своїй землі? Боляче чути, як обзивають нас бандерівцями, безпідставно звинувачують у чомусь. Мені однаково, хто за національністю мої сусіди, якою мовою вони розмовляють. Моя мати родом з Оренбурга, а я народився на Україні. Ми всі маємо жити мирно і дружно. Тим, хто робить ворогами українців і росіян, не простягати ні Бог, ні люди.

Тисячі наших воїнів на Сході держави мужньо боронять рубежі України, захищають її цілісність і незалежність, а ми душею, серцем і помислами разом з ними. Я теж, як і мої земляки, готовий поділитися своєю пенсією, усім, що маю, аби тільки підтримати нашу армію, допомогти пережити біду людям, які залишилися без даху над головою, мрію, щоб швидше прийшов мир на нашу землю.

Віктор БАЛЮК м. Андрушівка